

内蒙古男曲全国锦标赛夺冠

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲) 11月21日,2019年全国曲棍球锦标赛在江苏武进曲棍球训练基地收官,内蒙古男子曲棍球队捧得冠军奖杯。

球训练基地收官,内蒙古男子曲棍球队捧得冠军奖杯。

据了解,本次比赛为

期9天,采用分组单循环加交叉淘汰赛制,共有来自全国10个省区市的代表队参赛。内蒙古男曲在

第一阶段分组单循环的4场比赛中均以大比分领先取胜,获得小组第一名并进入交叉淘汰赛,半决

赛中与强敌辽宁队相遇,4节比赛双方打平,在之后的23米球决胜中,内蒙古队绝杀对手。决赛中,

内蒙古男曲再次与老对手天津队交锋,他们发挥稳定,力克劲敌,最终夺得冠军。

沙滩跆拳道邀请赛大年初三北海举行

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲) 11月25日,由内蒙古跆拳道运动协会主办的“三千海杯”国际青少年跆拳道冬

令营暨全国首届沙滩跆拳道邀请赛新闻发布会在呼和浩特召开。

据了解,该项赛事将于2020年1月27日(大年

初三)在广西壮族自治区北海市举行,届时将邀请东南亚地区的青少年及家庭参与其中,旨在让全国的朋友们通过此项活动了解内

蒙古的文化,了解内蒙古的风土人情;同时为内蒙古的青少年及家庭搭建不同地域、不同民族、不同文化、不同行业的交流平台;为

2020年中国内蒙古国际跆拳道邀请赛奠定基础。

自治区体育总会秘书长贾金贵表示,通过本次比赛希望能够通过开发跆拳道运动的新业态,为内蒙古体育产业发展打造新高地,为内蒙古体育事业改革创新亮点,推动我区跆拳道青少年加速发展。

纳达尔率西班牙六捧戴维斯杯

新华社消息 11月25日,2019戴维斯杯决赛在马德里魔力盒球场举行。纳达尔延续了在本届赛事所有单双打比赛的全胜战绩,率领西班牙队2:0战胜加拿大,夺得改制后的首届戴维斯杯冠军。

这是西班牙历史上第六次赢得戴维斯杯冠军,他们的前5次冠军分别于2000、2004、2008、2009和2011年获得。此外,这也是纳达尔个人生涯中第五次随队捧起戴维斯杯的冠军。

此前因家庭事务一度离队的巴乌蒂斯塔本场回归西班牙队,并率先出战。他以2:0击败19岁的加拿大小将奥热·阿利亚西姆,为西班牙夺得首胜。

世界头号选手纳达尔第二个出场,经过1小时55分钟的激战,以2:0有惊无险地战胜加拿大20岁新星沙波瓦洛夫,助西班牙队锁定胜局。纳达尔本人在其出战的本届戴维斯杯所有单双打比赛中也保持了全胜纪录。(谢宇智)



武磊打破625分钟联赛进球荒

《新民晚报》消息 11月24日晚,在西甲第14轮比赛中,主场作战的西班牙人1:1战平赫塔菲,为球队攻入扳平一球的,正是中国球员武磊。值得一提的是,这也是西班牙人在本赛季取得的西甲联赛主场第一个积分。

西班牙人队本赛季战绩惨淡,主场的一波超长连败,让球队陷入巨大的舆论漩涡,甚至濒临降级。此次面对赫塔菲的比赛,武磊被主教练委以重任,首发出

战。上半场仅2分30秒,西班牙人在主场就0:1落后。半场结束前,主队获得角球机会,武磊以鬼魅的跑位,绕过对方后卫达米安·苏亚雷斯,在门前3米处完成抢点破门,帮助西班牙人队扳平比分。这一球,是武磊西甲新赛季14轮过后的第一粒进球,打破了他长达625分钟的联赛进球荒。

刚刚度过28岁生日的武磊说:“自己进球当然非常开心,希望这是一个好的

开始,因为这场比赛是我们今年在主场拿的第一分。”

主教练马钦在新闻发布会上表示:“今天我们试图把空间拉开,而武磊给了我们开辟空间的能力。通过一次定位球机会,武磊打进了非常重要的一球。让我们看看,今后他是否能给我们带来更多进球。”

目前西班牙人以2胜3平9负积9分继续排名西甲倒数第二,仍未脱离降级区。(关尹)

1.7秒 沈梓捷空接绝杀新疆队

《新民晚报》消息 在篮球场上,1.7秒能干些什么?深圳队的年轻中锋沈梓捷用事实证明,1.7秒能创造奇迹!11月24日晚,深圳队主场104:102绝杀新疆队,正是沈梓捷在最后1.7秒内,接到队友顾全纵贯全场的27米长传,在篮下直接完成空中接力,打成这可以载入CBA史册的一球——这是CBA版的《绝杀慕尼黑》,堪称CBA25年历史上的最神奇绝杀。

今年夏天在中国大热的俄罗斯体育电影《绝杀慕尼黑》,是根据真实历史事件改编,讲述的是1972年慕尼黑奥运会男篮决赛中,前苏联队打败保持36年全胜纪录的美国队的故事。当时比赛结束前3秒钟,美国队仍以1分优势领先,已开始提前庆祝胜利。然而前苏联队顶住压力,在最后3秒钟通过长传完成绝杀,成功实现逆转。24日晚,这一幕在CBA联赛上演,其过程甚至比《绝杀慕尼黑》更惊心动魄,堪称CBA最戏剧化的绝杀。

终场前1.7秒,阿不都沙拉木投中三分球,新疆队将比分追成102:102平。这时,深圳队后场底线发球,顾全突然一个长传将球甩到了前场,已在篮下的沈梓捷起跳空中接球,直接将球往篮板上一扔,篮球打板入筐,深圳队完成了绝杀!

这个CBA版的《绝杀慕尼黑》,让两队都收获良多。新疆队员现在知道了,只要哨音不响,比赛就没结束;而深圳队员也懂得了,无论何时,胜利只会眷顾不放弃的人。(李元春)

曼联7分钟进3球 谢菲联第90分钟扳平

新华社消息 11月25日凌晨,曼联与谢菲尔德联队的英超比赛进行得跌宕起伏。红魔先是两球落后,但7分钟内连进3球,瞬间实现反超。不过,主场作战的谢菲联第90分钟破门,最终将比分定格在3:3。

主队当日开场后斗志昂扬,先是在第19分钟的一次边路快攻中,弗莱克完成最后一脚近距离射门命中,下半场开始7分钟后又由穆塞禁区外精彩破门。

面对如此不利局面,19岁的曼联左后卫威廉姆斯挺身而出,禁区内右脚凌空打远角命中,在第72分钟为曼联缩小分差。5分钟后,拉什福德妙传禁区,替补登场的格林伍德门前捅射将比分扳平。曼联的进攻高潮还没有结束,第79分钟,拉什福德禁区中路推射入网,曼联以7分钟进3球的方式实现反超。

然而,这也还不是最终结果。第90分钟,麦克伯尼禁区混战中抽射洞穿德赫亚把守的城池,帮助谢菲联扳平比分。曼联主帅索尔斯克亚赛后心有余悸地说:“在半场休息时,我一度相当绝望,甚至想换掉所有的球员,除了德赫亚,好在最终是一场平局。”(张薇)

沙特豪门阿尔希拉尔问鼎亚冠

新华社消息 11月24日,亚冠联赛决赛第二回合较量,沙特阿拉伯豪门阿尔希拉尔队客场以2:0击败日本浦和红钻队,最终以3:0的总比分创造队史,首夺亚冠联赛冠军。首回合中阿尔希拉尔

就以1:0击败浦和红钻。第二回合客场作战,阿尔希拉尔第74分钟由阿尔达萨里打破僵局攻入一球,补时阶段,法国射手戈米推射奠定2:0胜局,最终阿尔希拉尔以总比分3:0夺得队史首座亚冠冠军奖杯。

阿尔希拉尔半决赛以总比分6:5战胜卡塔尔劲旅阿尔萨德队惊险晋级本赛季亚冠决赛,此前阿尔希拉尔虽然在2014年和2017年两次闯入亚冠决赛,但从未拿过冠军,此番问鼎也创造了球队历史。

INNER MONGOLIA 2020 第十四届全国冬季运动会

距第十四届全国冬季运动会开幕 还有 82 天